



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
COMISSÃO INSTITUÍDA PELA PORTARIA 1092/2019 – REITORIA/IFPB

**EDITAL Nº 11/2019, DE 17 DE JUNHO DE 2019 QUE RETIFICA OS
CRONOGRAMAS DO EDITAIS 01, 02, 03 E 04**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO PARA ATUAR NO PROGRAMA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL NO ÂMBITO DO IFPB**

Onde se lê:

1.1 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	07/05/2019
2	Data limite para protocolar impugnação do edital	10/05/2019
3	Período das inscrições	01/06/2019 a 07/06/2019
4	Prazo final de envio da documentação do item 7.8	17/05/2019
5	Publicação da lista de inscritos	17/06/2019
6	Publicação do Resultado preliminar	18/06/2019
7	Período para interposição de recursos	19/06/2019 e 20/06/2019
8	Publicação do resultado da análise dos recursos	21/06/2019
9	Publicação do resultado final	25/06/2019

Leia-se:

1.2 O presente edital seguirá o seguinte cronograma:

QUADRO 3: CRONOGRAMA

ITEM	DESCRIÇÃO	PRAZOS
1	Publicação do edital	07/05/2019
2	Data limite para protocolar impugnação do edital	10/05/2019
3	Período das inscrições	01/06/2019 a 07/06/2019
4	Prazo final de envio da documentação do item 7.8	17/05/2019
5	Publicação da lista de inscritos	26/06/2019
6	Publicação do Resultado preliminar	26/06/2019
7	Período para interposição de recursos	26/06/2019 e 27/06/2019
8	Publicação do resultado da análise dos recursos	28/06/2019
9	Publicação do resultado final	28/06/2019

João Pessoa, 17 de junho de 2019

Francisco de Assis Rodrigues de Lima
Presidente da Comissão Instituída pela
Portaria 1092/2019 – Reitoria/IFPB